



**GOVERNO DO ESTADO  
RIO GRANDE DO SUL**  
SECRETARIA DA MODERNIZAÇÃO  
ADMINISTRATIVA E DOS RECURSOS HUMANOS

### AVISO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

PROCESSO Nº 17/2400-0005225-0  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 836/2017

O Pregoeiro da Subsecretaria da Administração Central de Licitações, designada pela Portaria nº 006/17 e seus anexos, no uso de suas atribuições e com fundamento nos documentos constantes nos autos, torna público o que segue:

I – Retifica-se:

a) No Anexo I - Folha de Dados, no item CGL 12.9, subitem 12.9.1 e 12.9.2 passam a ter a seguinte redação: “12.9.1. Na oferta do bem deverá ser considerado o valor total, com acessórios e equipamentos, bem como todos os impostos incidentes. e 12.9.2. Por força do art. 12, inciso I e II da Lei Federal nº 9.493/97, há isenção de IPI nesta aquisição, devendo as propostas e lances observar o disposto no citado artigo. ”

b) No Anexo I - Folha de Dados, CGL, no item 7.4 fica inserida a seguinte Obs: A proposta que incluir no seu valor o custo do IPI será desclassificada.

c) No Anexo II - Termo de Referência – LIC, Lote 01 – Código LIC 595.002.0116 VEÍCULO SERVIÇO - TIPO PICK – UP, onde se lê: “VEICULO COM TANQUE CHEIO: VEICULO ENTREGUE COM O TANQUE CHEIO PELO VENDEDOR( COMBUSTIVEL GASOLINA);”, leia-se : “**VEICULO COM TANQUE CHEIO: TANQUE CHEIO PAGO PELO VENDEDOR;**”

d) No Anexo II - Termo de Referência – LIC, Lote 01 – Código LIC 595.002.0116 VEÍCULO SERVIÇO - TIPO PICK – UP, acrescenta-se após “ JOGO DE TAPETES: SIM”: “**ANO DO VEÍCULO: ZERO QUILOMETRO, SENDO O ANO DE FABRICAÇÃO E ANO DE MODELO IGUAL OU SUPERIOR AO ANO DA DATA DA PUBLICAÇÃO DA SÚMULA DO CONTRATO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL.; FABRICAÇÃO DO VEÍCULO: NACIONAL; CORES DOS RETROVISORES E PARA-CHOQUES DIANTEIROS E TRASEIROS: NA COR DO VEÍCULO;**”

CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (051) 3288-1160





II - Ratifica-se os demais itens do Edital.

III – Esclarece-se que a nova redação do item CGL 12.9, subitem 12.9.1 e 12.9.2, do Anexo I - Folha de Dados, bem como o acréscimo na CGL 7.4 do Anexo I - Folha de Dados são aplicáveis aos Lotes 1, 2 e 3.

IV - Reagenda-se a sessão do Pregão Eletrônico para o dia **11 de dezembro de 2017, às 09 horas.**

Publique-se.

Porto Alegre, 27 de novembro de 2017.

Marcelo de Oliveira Carreño  
Pregoeiro

Jairo Peres de Oliveira  
Diretor do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (051) 3288-1160



**Nome do documento:** 1724000052250 AVISO RETIFICACAO E REAGENDAMENTO PE 836 17.doc

<b>Documento assinado por</b>	<b>Órgão/Grupo/Matrícula</b>	<b>Data</b>
Marcelo de Oliveira Carreno	SMARH / COORD/PREG / 253940301	27/11/2017 15:37:57
Jairo Peres de Oliveira	SMARH / DELIC / 241908401	27/11/2017 15:43:31

